AMAP Terre de Roses
Contrat d'engagement pour des paniers de légumes
Pour la période du 10 septembre 2014 au 30 avril 2015

Le présent contrat est passé pour l’achat par le consommateur, chaque semaine de paniers de légumes issus de l'exploitation d'un producteur, à savoir Monsieur Jean Yves POINT.
Cette AMAP est mise en place, avec comme référent Erick NICOLAS (06 32 21 79 29).
	«  Amap Terre de Roses » 

Nom : 
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Prénom : 
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Téléphone : 
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Courriel : 
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	Monsieur Jean Yves POINT
Adresse : 200 av. de l'Hôtel Dieu

69590 SAINT SYMPHORIEN/COISE
Téléphone : 04 78 19 00 39

Mail : courtine@laposte.net


Engagement moral : L’AMAP, le producteur et le consommateur s’engagent à respecter la charte des AMAP en Rhône-Alpes. 
Engagements pratiques du producteur : 
Monsieur POINT s’engage à fournir à chaque livraison des légumes variés de saison en fonction de sa production. Il affichera clairement la valeur des paniers livrés et à mener son exploitation dans un esprit de respect de la nature et de l’environnement. Il s’engage à amener les produits sur le lieu de distribution aux dates et heures prévues par le contrat et d’assurer le lien avec les consommateurs chargés de la distribution.

Il s’engage à informer les consommateurs des pratiques de leur production, des aléas et contraintes rencontrés. Le producteur est en charge de la livraison/distribution. Il est également responsable économique du contrat
Il s'engage à être présent aux moments des distributions et à informer les amapiens sur ses savoir-faire, pratiques, contraintes économiques (fixation du prix moyen annuel du panier), écologiques (méthodes agro-écologiques, utilisation de produits chimiques et de synthèse), et sociales (travail / revenu…), en référence à la charte de l’Agriculture Paysanne et au Cahier des Charges de l’Agriculture Biologique, au moyen, notamment, d’un bilan de saison et d’une visite de ferme annuels ainsi que de tout autre support pédagogique qu’il jugera utile (blog, « feuille de chou », ateliers pédagogiques à la ferme : ex = jardinage, semis, cueillette, transformation de produits…).
Il s'engage à proposer des solutions de compensation partielle, dans la mesure du possible, aux amapiens en cas de pertes liées à des intempéries ou de force majeure.

Engagements pratiques de l’adhérent :
L’amapien s’engage en son nom à : 
-  régler d’avance l’achat de produits correspondant à une part de la production du paysan sur la durée du contrat. 

- récupérer son panier chaque (jour, heure, lieu, adresse) prévu au calendrier. En cas de vacances non incluses au contrat, s’organiser pour qu’une autre personne puisse profiter du panier
. En cas de non retrait, aucun remboursement ne sera effectué et les paniers non récupérés seront partagés par / entre les permanents de distribution.
- Adhérer à l’AMAP,
- Verser à Alliance Rhône-Alpes la cotisation annuelle (environ 6 €) et prendre une adhésion au Centre social Laennec en tant qu'utilisateur des locaux (8 €),

- tenir une permanence de distribution, dans un esprit de coopération, au moins 1 fois par saison.
- participer dans la mesure de ses possibilités au fonctionnement et à l’animation de l’AMAP (accueil et visite de ferme, animations diverses, engagement actif dans l’association (CA, AG…), débats, tenu de stands de sensibilisation sur des foires…).

- reconnaître les aléas de la production (intempéries, ravageurs, …) et, en tant que consommateur, accepte les risques liés à ces aléas,

- Respecter la charte des AMAP
  Je m’engage à tenir au moins une permanence de livraison durant l’année contractée
Principe de solidarité :

Les contractants sont solidaires des aléas de production, ce qui signifie s’engagent à participer dans la mesure de leurs possibilités au fonctionnement et  à l’animation de l’AMAP.

Le consommateur peut : 

· de préférence, confier son panier à une personne de son choix (un autre amapien, un voisin, un ami) : ceci est la solution idéale car elle permet de lisser le nombre de paniers à préparer, et donc de suivre la régularité de la production (notamment l’été).

· renoncer à 3 paniers durant la période considérée, étant précisé que la date de suppression de paniers doit être communiquée au producteur sur son adresse mail 15 jours au moins avant la date de dépôt.
Paniers non récupérés :

Tout panier non récupéré aux dates et heures de distribution sera partagé entre les personnes assurant la distribution.
Difficultés de production
En cas de sous-production importante, le producteur engagera une discussion avec le conseil d’administration de l’amap afin de proposer une solution.
Distribution hebdomadaire :
Dates et horaires de distribution
: Chaque mercredi de 18 h 30 à 19 h 15

Lieu de distribution
: Antenne Centre social Laennec 58 rue Ranvier 69008
Contrat légumes (8 € ou 14 €)

Panier à      € x    semaines =         €
Règlement : 
Les paniers sont payés par avance avec possibilité de dépôt différé si plusieurs chèques.

Les règlements sont faits par chèques et sont joints au présent contrat.

Les chèques peuvent être encaissés chaque mois.

Inscrire le mois d’encaissement au dos du chèque.
Fait à Lyon le : 

Le producteur 
Le consommateur et/ou les co-consommateur
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�Afin de promouvoir l’Amap ! A moins que l’Amap ne mette elle-même en œuvre un système de don des paniers orphelins (restaurant local…). 
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